

Galgóc, 1902. aug. 1.



Nagyságos Tanár Úr!

Fogadja hálás köszönetemet a szives és kecses
szóokért, melyek arra indítanak, hogy tervezett
utazásom célját részletesebben fejtsen ki.

Teljesleg még nem jelölhetek ki egy határozott tudó-
mányos kérdést, vagy feladatot, melyet külföldi én
előzékeni szándékaim volna, vagy mely tanulmá-
nyom kivárálagos tárgyát képezhetné. Törekvésem-
ben egyelőre azon meggörődésem vezérel, hogy első-
sorban semináriumi tanulmányaim kiegészítése
szempontjából sokkal előnyösebb volna pl. a Ber-
lini főiskolát felkeresni, mintán a bpesti semi-
nariumban az ötödikesek számára már nagyon
kicsinyre reducálódik a látogatási órák száma,
egyes tárgyakat illetőleg pedig kétségkívül sokat
nyernék - másutt. It Nagyságos Úrnál tanult

/.

tárgyak tekintetében amelyben kevéske több
eredményt felmutathatni, a másikban másutt
inkább találhatók hasznos törekvései tárgyát,
másodszor pedig a könyvtárakban lévő cserkészek
több alkalmat és módot nyújtanak arra.

Főül nem utolsó célom az, hogy a német
nyelvi tökéletes elsajátítását is lehetővé tegyem
magamnak, minthát erre a speciális semina-
riumban alkalomam nincs.

Ét felmutatott okoknál fogva remélem,
hogy Nagyságod nem fogja tervemet érlet-
lennél tartani. Folyamodványomat ajánló
let folyamán adom be az orsz. magy. irr. kös-
alap bizottsághoz, s úgy vélem, hogy elégedő
lesz tanulmányi tervemről a semináriummi
tanulmányaim megbeszélését és különösen a scii
nyelvi tanulmányozásának kijelölésén. Ha Nagysá-
gos Mr másképp kívánna érem elterjesztéséről

tervet formularium, kérem ebelle becses vála-
szát, hogy folyamodványomat szerint mód-
sithassam.

Ha Nagyságod becses partfogására méltat,
bátorkodtam egyúttal megemlíteni, hogy a bi-
rottsági tagok: hatvani Deutsch Landor,
Schweiger Márton, Dr Kohner Adelf, Dr Merzei
Mór és Dr Merzei Ferenc urak.

Ha értendőj ügyében valószínűleg szeptember
bi folyamán dombenek (a bejegyzési határidő
szeptember elseje), s így, ha esetleg nekem itélnek
sok, a tanév kezdéskor fogok úgy Nagyságos
Urnál, mint a többi tanár urakkal további
tanulmány megbeszéléséig segíti jelentkezni.

Nagyságos Mr fáradságát
dove is kösime maradok
ábrabos szolgálja
Hyllerschfeld Mária.